



Γραμματεία Υγείας- Πρόνοιας Αττικής

Δε θα τους αφήσουμε να τσακίσουν τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα και τη ζωή μας, για την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων!

Απαιτούμε από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ να πάρει πίσω το σχέδιο έκτρωμα!

Όλοι στη Συγκέντρωση των Υγειονομικών την Τετάρτη 20 Γενάρη στις 4:30 μ.μ. στο Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29) .

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, πατώντας πάνω στους προηγούμενους νόμους ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, δίνει συντριπτικό πλήγμα στις συντάξεις. Ετοιμάζει τη διάλυση του κοινωνικού χαρακτήρα του ασφαλιστικού συστήματος. Το σχέδιο νόμου μειώνει τις κύριες και επικουρικές συντάξεις έως 30% για τους νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους, τσακίζει τις αναπηρικές συντάξεις και τα προνοιακά επιδόματα, σταδιακά καταργεί το ΕΚΑΣ, αυξάνει τις ασφαλιστικές εισφορές, ενοποιεί τα ασφαλιστικά ταμεία με εξαύλωση των αποθεματικών τους. Παράλληλα, τσακίζει τους αυτοαπασχολούμενους, αλλά και τους εργαζόμενους με «μπλοκάκι» με την αύξηση ασφαλιστικών εισφορών. Τσακίζει τη νεολαία που μπαινοβγαίνει από την ανεργία στις ελαστικές μορφές απασχόλησης.

Η ασφάλιση γίνεται ατομική υπόθεση του καθένα. Θέλουν να εργαζόμαστε μέχρι τα βαθιά γεράματα, για να πάρουμε συντάξεις πείνας, πετσοκόβοντας ταυτόχρονα προς τα κάτω το σύνολο των παροχών και επιδομάτων.



Κλέβουν τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας!

Όσα προκλητικά ψέματα και αν πουν για δήθεν «σωτηρία του Ασφαλιστικού», είναι αυτοί που επιταχύνουν το γρήγορο θάνατό του! Μαζί με τα ψέματα εφαρμόζουν και την καταστολή, όπως οι προηγούμενοι. **Στόχος τους είναι η πλήρης εφαρμογή της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ανταποδοτικότητα στην κοινωνική ασφάλιση.** Δηλαδή, οι μεγαλοεπιχειρηματίες και το κράτος να απαλλαγούν πλήρως απ' την ευθύνη και το κόστος για την παροχή κοινωνικής ασφάλισης, που μεταφέρονται στις πλάτες του κάθε

ασφαλισμένου.

Ιδιαίτερα στους χώρους της υγείας και της πρόνοιας, αντί να διευρύνουν την εφαρμογή του θεσμού των **Βαρέων Ανθυγιεινών Επαγγελματιών**, στους δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους που δουλεύουν σε αντίστοιχες συνθήκες, παγιώνουν την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης παρατείνοντας την

έκθεση στον επαγγελματικό κίνδυνο. Ποιος υγειονομικός θα μπορεί να δουλεύει μέχρι τα 67 και πόσο ασφαλές είναι αυτό για τους ασθενείς;

Ταυτόχρονα, ραγδαία μεγαλώνουν οι ελλείψεις προσωπικού και η εντατικοποίηση της εργασίας, ενώ είναι ουσιαστικά ανύπαρκτα τα μέτρα για την πρόληψη και αντιμετώπιση του επαγγελματικού κινδύνου, απουσιάζουν οι κρατικές υπηρεσίες στελεχωμένες με μόνιμους τεχνικούς ασφαλείας, γιατρούς εργασίας και λοιπό προσωπικό.

Στον ιδιωτικό τομέα υγείας πρόνοιας χιλιάδες εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι για μήνες, ενώ έχουν υποστεί τεράστιες μειώσεις στους μισθούς τους τα τελευταία χρόνια.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ να αποτρέψουμε το νέο έγκλημα!

Όλοι στο δρόμο, όλοι στον αγώνα, για να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις μας στην κοινωνική ασφάλιση και να τις διευρύνουμε!

Η διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης είναι βασική απαίτηση των επιχειρηματικών ομίλων πολλά χρόνια πριν την κρίση, προκειμένου να διασφαλίσουν τα κέρδη τους. Αυτοί που μας ξεζουμίζουν, αυτοί που κατάκλεψαν τα ασφαλιστικά ταμεία, που βγάζουν τεράστια κέρδη απο φοροαπαλλαγές, αλλά και από το εμπόριο του ανθρώπινου πόνου και της ασθένειας, φροντίζουν για να απογειώσουν τα κέρδη τους μέσα απο την αύξηση της εκμετάλευσης των εργαζομένων. Γι αυτό ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων χειροκροτεί άλλη μια φορά τη σημερινή κυβέρνηση, όπως χειροκροτούσε και τις προηγούμενες. Η αντιασφαλιστική επίθεση ξεκίνησε εδώ και μία 25ετία, με τους νόμους της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και η σημερινή συγκυβέρνηση έχει αναλάβει να ολοκληρώσει το έγκλημα!

Μεγάλες λοιπόν, ευθύνες έχουν πέρα από τα κόμματα αυτά και οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ αλλά και σε ΠΟΕΔΗΝ, ΟΕΝΓΕ και ΟΣΝΙΕ, που χρόνια αποπροσανατολίζουν του εργαζόμενους, κρύβοντας τον πραγματικό εχθρό μας, που είναι το κεφάλαιο και το κράτος του. Οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες σε αυτά τα συνδικαλιστικά όργανα έβαλαν πλάτη όλα αυτά τα χρόνια να εφαρμοστεί η αντλαική και αντιασφαλιστική πολιτική μέσα στους εργασιακούς χώρους, στήριζαν και συνεχίζουν να στηρίζουν τη γραμμή της επιχειρηματικής δράσης σε υγεία- πρόνοια, την ανταγωνιστικότητα των ομίλων. Τώρα καταγγέλουν τις συνέπειες!

Δυναμώνουμε τον αγώνα στον κλάδο μας, σε κάθε νοσοκομείο, ίδρυμα, υγειονομική μονάδα. Οργανώνουμε την λαϊκή αντεπίθεση!

Ο αγώνας μας, για να έχει αποτελέσματα, είναι ανάγκη να δοθεί μαζικά, συλλογικά από τα σωματεία του κλάδου, να δοθεί μαζί με τα εργατικά και συνταξιοδικά σωματεία, τις Λαϊκές Επιτροπές κάθε περιοχής, τους σπουδαστές των σχολών υγείας, τους φορείς των αναπήρων. Η υπεράσπιση της κοινωνικής ασφάλισης σημαίνει αγώνα κόντρα στον πραγματικό αντίπαλο, τους επιχειρηματικούς ομίλους, το κράτος τους και την Ευρωπαϊκή Ένωση που τους στηρίζει και προωθεί τα σχέδια τους. Αυτός ο προσανατολισμός θα δώσει στον αγώνα μας το κατάλληλο περιεχόμενο, τη μαχητικότητα και την προοπτική που χρειαζόμαστε για να αποκρούσουμε την επίθεση, να ανακτήσουμε τις απώλειες σε μισθούς και δικαιώματα και να ανοίξουμε το δρόμο για ριζικές αλλαγές, ώστε να αξιοποιούνται οι μεγάλες παραγωγικές δυνατότητες της Ελλάδας και τα επιτεύγματα της επιστήμης για την κάλυψη των αναγκών μας. Σε αυτόν τον δρόμο σε καλούμε να αγωνιστούμε μαζί.

Πανυγειονομικός ξεσηκωμός για:

- Να μην επιτρέψουμε να φτάσει στη Βουλή το αντιασφαλιστικό κυβερνητικό σχέδιο και να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.
- Αποκλειστικά δημόσια, καθολική, υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση. Σύνταξη στα 60 και τα 55 χρόνια αντίστοιχα για άνδρες και γυναίκες. Υπεράσπιση και επέκταση των Βαρέων Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων.
- Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. Άμεση λήψη μέτρων για την πρόληψη και αντιμετώπιση του επαγγελματικού κινδύνου και την προστασία της υγείας και ασφάλειας σε όλους τους χώρους.
- Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σύστημα Υγείας- Πρόνοιας με πλήρη κρατική χρηματοδότηση.

Κλιμακώνουμε με Πανεργατική Πανελλαδική Απεργία μέσα στο Γενάρη